

大家好，关于股市流动性是什么很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股市流动性是什么意思的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [放空股票是什么意思](#)
2. [全世界央行都在宽松，黄金和股市都没见大涨，流动性都去哪了？](#)
3. [股市中换手是什么意思](#)
4. [目前中国股市越来越多的股票流动性差，日成交量还不到几千万，说明什么情况？](#)

放空股票是什么意思

做空 (Short)

是指当你预期未来股票会下跌时候，你手上没有该股票的头寸，于是你向券商借了股票卖出，待股票跌了之后再买进还回。

中国股市没有做空机制，只有股票上涨的时候才能实现盈利。在这种情况下，股价很容易偏离其实际价值，市盈率高企。另外，由于没有做空机制，只要庄家控制了流通股的大部分，股价就能完全按照庄家的意图上下波动。

在美国，由于做空机制的存在，只要对股票走势判断正确，就算在熊市当中也能赚钱。而且由于没有股票在手中也能做空，使得庄家操控股价的难度空前加大。

做空的过程

首先你向大的证券清算公司借入一定数量的某只股票（例如老虎证券），然后在股票市场上以某价格卖出，在股票价格下跌后再买回相当数量的该股还给证券清算公司（老虎证券），整个过程中只需要向证券清算公司支付清算费用（包含了借出费用、利息以及清算费用）就可以了，而你的获利就是股票卖出价和买入价之差。

举个例子说明，假设现在A股票的股价为20美元，但是我看跌它，于是我向券商借了100股A股票，并以市场价每股20美元的价格卖出，此时就是做空A股票，而我的股票仓位是：-100股，同时抵押给券商2000美元。

假设过了一个月，A股票的股价跌到了15美元，我觉得它不会跌了，于是我平了我的100股空单，也就是我按照15美元的价格从市场上买回了100股A股票的股票，并还给券商，共花费1500美元。同时券商将2000美元还给我。

则本次交易我的盈利为：最开始抵押给券商的2000美元-
在市场中购买股票1500美元，盈利500美元。（这里不计交易佣金）

当然，任何操作都不是稳赚的。假设过了一个月，A股票没有跌，反而从\$20涨到了30美元，那么我就亏了1000美元。

说明及注意事项

至于做空的平仓时间并没有限制，什么时候平仓取决于你自己，但证券清算公司（老虎证券）收取清算费用是按日来计算的，借出股票时间越长借出成本越大，你的获利空间会相对减少

融券做空的费用比较复杂，融券的费用一般和该只股票的风险程度、股票的流通性，做空比例（可借股票数量）有关，不是固定的。

晒个交易截图，

没有做空当当，有做空易车网的。

注意我是4月18日以27.97刀的价格卖空50股BITA的，后来又在6月6日的时候以2.56刀的价格买回50股还了，我的盈利就是268.5刀，这就是通过做空而盈利了。

做空的风险高于做多！！！！

做空的风险高于做多！！！！

做空的风险高于做多！！！！

做空可以盈利的前提是建立在你准确预测了做空股票短期下跌的趋势，如果预测失误，你在低价位卖出了股票，就不得不在高价位买回来，这里说一下，做空的风险比做多要大。

比如，我在A股票为10美元的时候买入100股，那么我最大风险是A跌到0，我的最大亏损就是百分之百，100股就是1000美元。但如果我在A股票价格为10美元的时候做空100股，当它涨到20美元的时候，股价涨幅就已经是百分之百，此时我的亏损是1000美元。如果涨到30美元每股，那么涨幅就是百分之两百，此时我的亏损就成了2000美元，如果它继续上涨，那亏损就更大。

所以，做多相当于锁定亏损最大为百分之百，而做空有可能

亏损无限

。不论做多还是做空，及时止损都是非常有必要的。

全世界央行都在宽松，黄金和股市都没见大涨，流动性都去哪了？

今年以来，全球经济的下行趋势越来越明显，在此背景下更多的央行开始了宽松周期，特别是欧央行扩大了负利率和量化宽松的规模。然而8月以来释放的流动性，并未明显造成这些国家的股市有较强的上涨，国际黄金价格也相对上涨缓慢，这是因为在流动性泛滥的背景之下流动性释放的效果减弱，同时大多数被美国市场的债务问题和股市所吸纳。

一、流动性的短缺和流动性陷阱。

第一，流动性的释放并未达到预期效果。

各国央行降息或开展资产购买的目的是为了推升资产价格和通胀，从而使投资意愿增加，拉动经济增长，但是从8月开始，以黄金为明确代表的全球资产价格并未得到有效的推升，股市表现也相对乏力。我们可以对比，7月31号美联储首次降息之后，全球股市和黄金的价格，可以发现，现在全球资产价格并未在美联储第1次降息之后的基础上有明显推升，同时美国国债收益率出现了一定程度的回升，这代表流动性并未对市场产生积极效果。

另一方面，美国银行间拆借的流动性也出现了短缺，纽约联储被迫开启了回购，即使在美联储第2次降息后，仍然将回购延续到了10月10日。不过虽然如此，回购市场上仍然出现了短期的供不应求的情况，意味着市场预期，即使维持现有回购规模，10月10日之前并不能缓解流动性短缺，说明美国的流动性缺口依然很大。从这两个方面看的话，也许全球央行白降息了。

第二，流动性泛滥限制降息效果。

流动性释放带来的效果降低从最基本的理论推测，可能受限于目前流动性泛滥的背景，全球陷入了流动性陷阱当中，所以流动性释放的增加反而伴随着边际效应下降，导致流动性，对市场的效果没有以前那么充分。

从2015年以来，欧日央行负利率持续增加规模，尤其是欧央行的量化宽松，直到2018年12月才落下帷幕。但是要注意的是，欧央行的量化宽松虽然在去年结束，但并没有对量化宽松释放的流动性进行缩减，也就是说只停止了流动性释放的增量，却没有对流动性的存量进行货币正常化。包括美联储的缩表在8月1日正式停止，负

债表中滞留的资产面临继续扩张。这样导致在今年上半年，各国央行的宽松周期还并未开始的时候，全球流动性的基础就已经很庞大了。

所以现在各央行开始用降息或资产购买扩大的流动性释放，在原先的流动性基础之上，显得规模较小和微不足道，所起到的作用，自然相对要小多了。

二、美国市场吸取流动性。

第一，债务问题吸取流动性。

从欧日负利率时代开始，全球的流动性都流入了美国市场，导致美国资产价格上升，金融市场更加活跃。然而即使在美联储两次降息，并且下调超额准备金率30个基点之后，目前纽约联储进行的回购操作，仍然出现了供不应求的情况，代表美国市场上流动性出现短缺。

正是因为美国企业在流动性增强，融资成本降低的背景下，开始更多的发行债券借贷，导致银行系统持有债券的数目增加，大于现金持有。因此，用债券抵押借贷的利率出现上升，因为大家手中的债券都要比现金多。

同样的情况，我们可以追溯到2008年次贷危机升级为金融危机之后，美元的流动性在市场上同样出现了衰减，这也是债务违约造成的流动性吸取情况。现在的债务问题并没有当年那么严重，只不过已经出现了相同的作用，导致流动性释放并未出现明显增加。

第二，流动性进入美股市场。

从2015年以来，全球流动性进入美国已经是一种趋势，这些流动性将美股市场进一步推升，然而今年这种情况出现了更为极端的升级。刚才说到美国债务市场，吸纳了大多数流动性，换成了银行持有的企业债券，但是这些企业发债借贷并不是为了投资进自己的生产，而是对自己的股票进行回购，推高股市市值。

所以我们看到美股市场的市盈率，即使在美国PMI数值跌落50以下，还在持续上升。也就是说，央行降息带来的流动性，更多是推高了金融市场的活跃度，让市值的泡沫严重化。虽然我们并没有看到美股延续历史新高的表现，但是经济的持续下滑已经拉大了美股市值和经济实体的差距，这其中就是流动性推高的泡沫了，相同的情况我们在2007年也看到过。

三、进一步的宽松手段和风险隐患增加。

第一，进一步的宽松手段箭在弦上。

面临目前的流动性短缺状况，美联储肯定会采取手段弥补流动性的缺口。虽然在美联储理事分歧加大的情况下，在10月份进一步降息可能性并不大，然而进一步扩张资产负债表确实得到了鲍威尔的默认，并且有很多理事支持。当然这样的负债表扩张，并不意味着量化宽松的开始，但是短期有限的注入流动性是我们期待的。另一方面，随着欧洲经济和全球经济形势的进一步下滑，我们也可以看到未来各国央行的进一步宽松，欧央行的量化宽松增量也可以期待。可以说，全球的宽松周期已经打开，目前流动性只会递增而不会缩减。在这样的背景之下，只要美联储能够弥补现有美元流动性缺口，那么资产价格上升也就不是问题了。

第二，风险隐患的积累。

流动性短缺和流动性陷阱同时出现，造成降息与其他的宽松手段，并未对世界主要经济体产生支撑。这意味着未来更大的宽松手段推出，流动性会持续增强。然而我们刚才说到，流动性并不是没有释放，而是在美国的债务问题和股市的虹吸作用下，短期被隐藏了。这也就是说，等到美国的银行间流动性缺口被美联储填补，背后释放的流动性将迅速推升资产价格。

所以我们可以期待在10月底美联储议息会议之后，美股是否可以突破历史新高，全球的资产泡沫可能会被进一步推升，正如1998年和2007年的情况；另外流动性将债务问题暂时掩盖，也将带来企业债规模的持续增加。这样当衰退真正降临时，金融市场泡沫破裂对经济带来的冲击可能会更大。

综上，虽然各国央行已经开启了宽松周期，释放了大量流动性，但在流动性陷阱和美国金融市场的虹吸作用之下，并未产生立竿见影的效果。而流动性效果不明显，可能带来的是未来更多极端宽松手段的应用，这些流动性将进一步推升泡沫和风险，导致未来潜在的更大冲击。

股市中换手是什么意思

股市换手也称“周转率”，指个股日成交量与其流通盘的比值，反映了在一定时间内市场中股票转手买卖的频率，是反映股票流通性强弱的指标之一。

目前中国股市越来越多的股票流动性差，日成交量还不到几千万，说明什么情况？

首先，资金回笼往年都会发生在年底，现在市场的主力以基金为主，目前各大基金公司都为保证基金有好的排名，能够为来年争得更多的资金量，再加上大大小小的

研讨会的召开，基本上是比较轻的仓位的。

再者，A股市场上IPO的脚步不停歇，整体的业绩又并不是太好，这样必然也增加了流动性的紧张。

还有就是高压监管之下，A股很多中小市值股票，流动性会大大降低。

这样就会直接导致尤其是一些估值高企、业绩增长预期差的创业板股票，将远离主流资金的视线，使得这些股票的波动性降低，流动性变差，伪成长股将彻底现出原形。而且，从目前来看A股市场流通性趋紧的走势来看，在短期内仍然不会有太大的改变。

好了，关于股市流动性是什么和股市流动性是什么意思的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！